-')A Ep
AVANCERT

1S0 14001:2015

-‘)Ag.

10780 TR
nuUPUN

Eetter ways to better days

2X Bend Special til FlexiPlus

Installationsmanual
30-93xxx

TF 200.02.0022 / Dato 23-03-2023

Side | 1

TF 200.02.0022_dk



1. KOMPONENLISLE......c.oiiiiiiiiiiicic ettt ettt ene s 3

2. InstallatioNSANVISIING .......cccceviiiiiiiiiiiici e 5

Side | 2
TF 200.02.0022_dk



1. Komponentliste

6x Motor ben inkl. montagebeslag
30-67610-1

Inkluderer
Veegbeslag
30*67608-148
30*67608-179
95091439

Stilleskrue M10x25
96101125

Beslag m. fladjernsmgtrik
30*67608-165 -
30*67608-225 ..

95020621

Spaendplade
30*67608-167

INSEX bolt M6x12
95010612 ’

Flangemgtrik M6
95180067

Kabelholder
97004062

3x Aluminium profil [specifik leengde]
30*65100-XXX

Kneegte
30-67620-9

1x Kontrolboks 4ch inkl. montagebeslag
30*67608-222

Inkluderer betjening, kabel og adapter
97000244
97000256

Side | 3
TF 200.02.0022_dk



1x Kontrolboks 2ch inkl. montagebeslag
30*67608-220

Inkluderer betjening, kabel og adapter
97000244
97000256

4x Mgbelvinkel
97002730

2x Motor kabel 100 cm
93000068

- - 4x Motor kabel 200 cm
93000069

2x Strgm kabel 320 cm
93000006
2x Motor forleengerkabel 200 cm
- - 93000212

1x Seriel styring kabel CBD6S
- - 93000211

2x Kleebesokkel t. kabelhandtering
96000155

2x Kabelstrips

24x INSEX pinolskrue M8x10
95030810

2x Vinkelbeslag justerbart
30-90570-1

Side | 4
TF 200.02.0022_dk



2. Installationsanvisning

Side | 5
TF 200.02.0022_dk



21
Markér punkter til bundskrue til montage
af benene

80 ‘ I
l i W
UU. ¥ : ; (

Hold en minimumsafstand pa 80mm: til
stationeere objekter ved siden af bordplade.
Veer opmeerksom pa overheeng af bordplade.
Det anbefales at holde en frirumsafstand pa
50mm under veegbeslag.

2.2

Fastgor vaegbeslag i de markerede punkter
Anvend egnede rawlplugs. Max udtraekskraft
pr. skrue er 38kg.

Serg for, at der er mere end 170mm fra
overkant veegbeslag, til overheengende

forhindringer.
@ ,I/.‘-/".; ]

(" .

-

|
>170mm

:
)5 ————

3™

=4
W c-:,/.:;"/

TF 200.02.0022_dk

2.3
Vater vaegbeslagene ud, og monter
topskruer

™S
™

S

| S
U/ .
24

Skyd motor benene pa vegbeslagene

S e _e
s,
S ]
b
5
Ny
&= Side | 6



2.5
Monter stilleskruen pa ben, i linje med
kneegtens placering

2.6

Monter beslag med fladjernsmetrik pa alu.
profil over benene

Speend de underseaenkede skruer, efter
beslaget er blevet placeret.

TF 200.02.0022_dk

2.7

Monter knaegte pa alu. profiler, placeret
over stilleskruen pa benene

Bemeerk, at inderkneegte ikke ma veere mere
end 60cm mellem hinanden.

Yderbeslag (ud mod sidesarg) skal vende
indad. Dette gores ved at skrue beslaget af.

2.8.1

Monter justerbare vinkelbeslag

Anvend M8x14 skruer og fladjernsmetrikker.
Speend skruer efter placering af vinkelbeslag.

]
o

&

-

Side | 7



2.8.2
Placer bagerste profil pa ben

2.8.3

Monter justerbare vinkelbeslag pa de
resterende alu. profiler

Efter placering af profiler, speend skruer.

”

TF 200.02.0022_dk

2.9

Fortseet installation af produktet ved at folge
Brugermanual Ropox FlexiPlus CORNER,

TF 200.03.0014 fra punkt 4.1.7

Side | 8



